ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«11» април 20 16г.

No 152

Об утверждении положений о размерах оплаты труда и премирования руководителей (генеральных директоров), их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Во исполнение постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 12.03.2015 №148. Об условиях оплаты труда руководителей государственных унитарных предприятий Республики Татарстан, в целях упорядочения оплаты труда руководителей (генеральных директоров), их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий Агрызского муниципального района Республики Татарстан Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые:

- Положение об определении размеров оплаты труда руководителей (генеральных директоров), их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- Положение о премировании руководителей (генеральных директоров), их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных унитарных предприятий Агрызского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. При установлении размеров надбавок компенсационного и стимулирующего характера для руководителей (генеральных директоров) МУП руководствоваться утвержденными результатами финансово-хозяйственной деятельности МУП, а также предельным уровнем соотношения средней заработной платы руководителей (генеральных директоров) МУП и средней заработной платы работников списочного состава МУП.
- 3. Руководителям (генеральным директорам) МУП организовать ежеквартальный анализ соотношения средней заработной платы руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера и средней заработной платы работников списочного состава МУП. Ежеквартально направлять результаты указанного анализа Учредителю МУП в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным по форме, установленной в соответствии с приложением №3 к настоящему постановлению.

- 4. Разместить настоящие постановление на официальном сайте Агрызского района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарсан.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Р.В.Иванова.

Руководитель

А.С. Авдеев